



В Нижегородской области два родных брата признаны виновными в совершении убийства мужчины в 2019 году, а один из них – в совершении мошеннических действий (Фото)



Собранные следователем 1 отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-ти и 37-летним гражданам. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц), а 37-летний гражданин еще в совершении 2 эпизодов мошеннических действий (ч. 3 ст. 159 УК РФ).

Летом 2019 года следственными органами Следственного комитета РФ по Нижегородской области было возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 64-летнего гражданина по ч. 1 ст. 105 УК РФ по заявлению жены пропавшего. Длительное время это преступление оставалось нераскрытым.

В феврале 2021 года благодаря скрупулезной и целенаправленной работе следователей СК, направленной на сбор и анализ доказательств при расследовании преступлений прошлых лет, удалось установить причастность к совершению данного преступления двух родных братьев.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Кроме того, раскрытие данного преступления стало возможным благодаря объединению усилий, обеспечению единства действий с оперативными сотрудниками ГУ МВД России по Нижегородской области.

Следствием и судом установлено, что в июне 2019 года подсудимые под обманном предлогом на автомобиле вывезли 64-летнего мужчину в д. Бешенцево Приокского района г. Н. Новгорода и в безлюдном месте лишили его жизни, нанеся ему множественные удары тупым предметом по различным частям тела. Затем они перевезли тело погибшего на том же автомобиле на земельный участок, расположенный в дер. Крутец Богородского района Нижегородской области, где закопали в котлован, предназначенный для установки канализационного септика.

Тело потерпевшего было обнаружено следователями СК при проведении следственных действий в феврале 2021 года.

Как установили следователи СК, мотивом совершенного преступления послужило то обстоятельство, что старший из подсудимых мошенническим путем похитил автомобиль потерпевшего стоимостью 300 тысяч рублей.

Кроме того, он же мошенническим путем завладел денежными средствами в сумме 500 тысяч рублей владельца участка в дер. Крутец, пообещав построить дом. Именно на этом участке обвиняемые и сокрыли тело погибшего мужчины.

В ходе предварительного расследования фигуранты заключены под стражу.

Приговором суда старшему из подсудимых назначено наказание 18 лет лишения свободы, его брату – 15 лет, обоим – с отбыванием в колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1688925>